



●Olivia Colman 希望父親能見證她獲獎。
路透社

●Josh O'Connor 憑「查理斯王子」一角得獎。
路透社

●喜劇組方面，《七都得教練》是最大贏家。
美聯社

●姬莉安德遜於倫敦領獎。
路透社

《王冠》橫掃艾美獎 戲劇類5大獎

琦溫絲莉擊敗 Anya 奪最佳女主角

●琦溫絲莉憑《東城夢魘》拿下最佳女主角獎。
路透社

綜合外電報道 國際電視界盛事、第73屆艾美獎 (Emmy Awards) 得獎名單於香港時間前日凌晨揭曉, Netflix 王牌劇《王冠》(The Crown) 橫掃戲劇類, 獲最佳劇集之外, 也包辦戲劇類4個演技類大獎。在迷你影集類方面,《東城夢魘》(Mare of Easttown) 的琦溫絲莉 (Kate Winslet) 力壓強勁對手 Anya Taylor-Joy, 榮膺最佳女主角。Anya Taylor-Joy 此前已憑《后翼棄兵》(The Queen's Gambit) 先後在金球獎、影評人選擇大獎、演員公會奪最佳女主角, 可惜於艾美獎落敗, 令其大滿貫夢碎。



●《后翼棄兵》奪迷你影集最佳劇集獎。網上圖片

琦溫絲莉向對手致意

迷你影集類型的最大獎——最佳劇集獎頒給了《后翼棄兵》, 最佳女主角獎則是給了《東城夢魘》的琦溫絲莉。今次是琦溫絲莉繼2011年的《怒海情魔》後第2度於艾美獎再獲最佳女主角! 琦溫絲莉發言時特別提到其他入圍者, 「我要向其他入圍者致意, 這10年必須是關於女性彼此照應。我支持妳們, 向妳們致敬。」《東城夢魘》的 Evan Peters 和 Julianne Nicholson 也在迷你影集類別中, 抱走最佳男女配角獎。最佳男主角由伊雲麥格高憑《侯斯頓傳奇》贏得。喜劇組方面,《七都得教練》是最大贏家, 贏得最佳劇集、男主角 Jason Sudeikis、女配角 Hannah Waddingham、男配角 Brett Goldstein, 但最佳導演、編劇、女主角由《Hack》贏得。Jason 致謝辭時說: 「真是令人訝異的一年。這齣劇主要是講述家庭、老師、隊友的重要。我生命中若沒有上述這些元素, 今天我就不會站在這裏。」



●Emma Corrin 亦有到場, 但其造型被指似戴泳帽。

受疫情影響, 今屆艾美獎分別於美國與英國兩地舉行, 而獲邀出席的嘉賓都需要接種疫苗及提交48小時內的新冠肺炎陰性報告。描述英國王室的Netflix王牌劇《王冠》贏得壓軸的戲劇類最佳劇集外, 也包辦戲劇類4個演技類獎項, 包括 Olivia Colman 榮登戲劇類最佳女主角, Josh O'Connor 一舉贏得戲劇類最佳男主角, 托比亞斯曼西斯 (Tobias Menzies)、姬莉安德遜 (Gillian Anderson) 則獲得戲劇類最佳男、女配角

「英女王」擊敗「戴妃」擺獎

Olivia Colman 憑「英女王」一角擊敗「戴妃」Emma Corrin 勇奪戲劇類最佳女主角, 她於英國倫敦領獎時表現興奮, 她說: 「能與這個可愛的家庭一起結束最不平凡的旅程, 是多麼美好的終結。」她亦提及父親早前因新冠肺炎離世, 她好希望父親能見證她獲獎。憑前英國首相戴卓爾夫人一角勇奪最佳女配角的姬莉安德遜, 同於倫敦領獎, 今次是她繼1997年的《X檔案》奪女主角獎之後第2度於艾美獎獲獎, 她在台上多謝《王》劇創作人亦即前男友 Peter Morgan 創作她的角色, 並將獎項獻給女經理人 Connie Freiberg。

Josh O'Connor 憑「查理斯王子」一角奪最佳男主角, 他亦向數月前離世的祖母致謝, 並感謝拍檔 Emma Corrin。

彭家麗 重操故業教唱歌



●彭家麗

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 彭家麗、張崇德及鄭融等19日晚為歌唱比賽擔任評判, 彭家麗表示參加歌唱比賽最重要是狀態, 要有充足休息, 她笑言曾有學生在比賽前一晚發燒, 致電向她求救, 但她覺得發燒會更 Hyper, 把聲會更出, 最終對方贏得冠軍, 她又給參賽者貼士: 賽前應唱不同歌作準備, 到出賽前一兩日才練參賽歌。

彭家麗又透露最近作出新嘗試挑戰拍Vlog, 早前拍攝了電單車特輯, 日前更手執運動相機挑戰潛水, 在團隊支持下拍攝十分好玩, 她笑言是向年輕人學習, 之後也會學習剪片等後期製作技能, 她又自爆經常追睇欣賞網上個人頻道的影片。

近日疫情稍為緩和, 彭家麗表示開始重操故業, 重新投入停了一年的教唱歌工作。問到學生可有流失? 她說: 「多少都會有, 因為學費係疫情停課前收咗, 現在係還堂債。」

參加歌唱比賽出身的張崇德, 直言最看重參賽者唱功, 台風與舞台元素反而是其次。另張崇德預告將於年底舉行第10次《基會難德演唱會》, 他透露哥哥張崇基去年帶兒子到加拿大讀書, 近日回港正在隔離中, 中秋節便可以見面, 今次合作是機會難得, 要珍惜每一個合作機會。他謂去年已入紙申請在伊館開騷, 今次能在當年第一次開騷的地方舉行, 這個地方對他們兩兄弟來說有一個情意結, 覺得好圓滿。

雙料季軍禮物打仔上 邵初特別開心

香港文匯報訊 (記者李思穎) 新出爐港姐冠軍宋宛穎、亞軍梁凱晴、季軍暨「友誼小姐」邵初及「最上鏡小姐」楊培琳, 前日繼續展開頒獎活動, 「雙料」得主邵初的禮物更是「打仔上」, 特別和味, 她笑說: 「好開心, 但獎項不同獎品的分量會有分別, 通常『友誼小姐』的獎品會細份一些。」問到有否收藏的習慣, 邵初續說: 「會收藏復古古式的耳環, 因為我的耳洞很容易埋口, 所以會選夾的耳環。」宋宛穎最愛下廚, 所以收藏品以碗碟餐具居多, 她謂: 「喜歡特別顏色和形狀的碗碟。」而梁凱晴沒有特別收藏嗜好, 不過見到限量版

的化妝品會忍不住手買下來。問到是否已習慣面對鏡頭, 宋宛穎及梁凱晴異口同聲表示, 經過3個月的賽程, 面對好多訪問和影相已經習慣, 增強自信。邵初笑言: 「近日多了時間休息, 表現得更精靈。」說到關楓馨等一眾落選佳麗日前拉隊去主題公園遊玩, 梁凱晴和邵初有會合她們晚上的飯局, 但就不見宋宛穎蹤影, 宋宛穎表示當日因有工作在身, 但已再約大家下一次聚會了。



●梁凱晴、宋宛穎、邵初

梁詠琪再為動畫電影獻聲

香港文匯報訊 (記者阿祖) 動畫電影《星夢動物園2》將於聖誕檔在港上映, 今次邀得梁詠琪再度獻聲, 聲演靚豬媽樂詩、黃德斌聲演歸隱的傳奇巨星搖滾哥羅威、陳韋璇聲演表演高難度動作的狼女波莎、柯煒林聲演魔鬼教練德力士與及葉巧琳聲演勁舞貓女努絲。梁詠琪表示很高興能夠再次聲演《星夢動物園2》。靚豬媽樂詩今次要為新騷克服自己的恐懼, 嘗試高難度表現。角色和從影多年的梁詠琪很相似, 她為了帶給觀眾新鮮精彩的表現, 不惜挑戰難度也要突破自己。「大叔」黃德斌放下搞笑形象, 以一貫型男Cool爆深情聲演因妻子過身而退出歌壇的搖滾哥羅威。德斌笑言角色挑戰性十足, 因為他要用聲線去感染觀眾, 了解角色的內心世界。



●梁詠琪

李幸倪視學友為幸運星 江海迦望寫歌給林憶蓮



●對於李幸倪(左)能跟學友合作, 江海迦也替對方高興。

香港文匯報訊 (記者李思穎) 李幸倪 (Gin Lee) 與江海迦 (AGA) 前日出席護膚品牌活動。Gin Lee 自言不算貪靚, 但對護膚有一定堅持, 即使再夜收工, 都會做好卸妝、每日敷兩次面膜, 而AGA最關注的是秋冬天氣的護膚, 因入冬後皮膚好乾, 尤以嘴唇最易脫皮, 又最怕有斑和出皺紋, 所以會注重防曬和保濕的護理。

Gin Lee 最近獲家鄉馬來西亞蘇丹的王室成員表揚, 對此, 她感到很開心和意外: 「在香港發展已十年, 一直做自己喜歡的事努力追夢, 從沒期望要得到任何獎項, 我是華人, 對方是馬來人, 大家不同種族, 沒想到自己的歌曲和動向會被對方留意, 加上他是王室成員, (如何慶祝?) 沒特別, 但吃了少許榴槤月餅, (回饋家鄉?) 有需要幫手都樂於參與, 不過疫情下已有兩年沒有返大馬。」

Gin Lee 和張學友合唱《日出時讓街燈安睡》後, 令她更受外界關注, 她指學友絕對是她的幸運星, 說到她和學友在港姐的演出成為該節目最高收視, 她即說: 「可見學友哥的魅力好犀利, 大家都想看他。」

問到AGA有否羨慕Gin Lee? 她大方表示: 「Gin Lee 在內地參賽時也是選唱學友歌曲, 今次很替她開心, 自己就非常欣賞林憶蓮, 入行前經常聽她的歌和睇她演唱會, 就算不合唱, 都希望有機會寫歌給她。」提到她在新歌《理性與任性之間》MV中, 跟男主角有親熱場面, 她笑言這是入行最激一次, 「獻上MV的初吻, 拍攝時好多艱難場面, 而且第一個鏡頭便要拍親吻戲, 大家都很尷尬, (可考慮嘗試拍戲?) 應該都好玩, 不過MV是自己作品, 較有信心駕馭。」

石詠莉拍新歌MV 廣邀33好友畫畫

香港文匯報訊 (記者阿祖) 鄧健泓與石詠莉夫婦及鍾雨璇等前日出席活動, 鄧健泓與石詠莉齊表示很開心, 因為疫情至今, 兩夫婦除了有亮相過音樂節外, 一同出席活動還是第一次, 終於可以有工開, 而今次酬勞也算滿意, 加上大會送贈護膚及保健產品都很適用, 鄧健泓笑說: 「她每晚都敷面膜, 但看我這個男人幾殘!」

石詠莉另一開心事, 就是剛推出新歌《Rainy Day 詠莉日》, 前日還有機會現場獻唱。而鄧健泓亦有幫手構思拍MV, 邀請了33位圈內人包括林家謙、劉威煌及鍾舒漫等, 將純真快樂意思的歌詞繪成畫作, 並將收集好的畫作完成MV拍攝再用作慈善拍賣, 所得

善款會捐予協助毛孩的慈善團體。

另鄧健泓透露, 他即將擔任單元劇導演, 並親自編寫劇本, 他指日前已開了4晚通宵去創作, 準備下月中開工, 年底便會播出第一集。石詠莉表示除了幫老公度橋, 更會擔任女主角: 「雖然我是受益者, 但都有減片酬以親情價接拍!」鄧健泓即笑說: 「真的是一夜夫妻百夜恩!」石詠莉亦笑說: 「其實我都是受惠的, 平時他賺到錢, 我都有『打斧頭』!」